

ત્રીજા વર્ષે પણ ભવ્ય શિવજીની સવારી નીકળશે

દાહોદ, જાણીતા શિવજીની સવારી પર્વ પાલક હતા. ત્યારે ૨૬ ફેબ્રુઆરીના રોજ પણ મહાશિવરાત્રીનું પાવન પર્વ આવી ગયું છે. ત્યારે દાહોદ જિલ્લામાં પહેલી સવારી જ શિવાલયમાં શિવલિંગ ઉપર જળ અને દૂધનો અભિષેક કરવા શિવ ભક્તોની કતારો જામશે. ભાંગ રસિયાઓ પણ દંડાઈની મજા માણશે. ત્યારે કેટલાક ભક્તો પ્રસાદી સ્વરૂપે ભાંગ ગ્રહણ કરશે. ખાસ કરીને કુંવારિકાઓ અને મહિલાઓને પણ ભગવાન શિવમાં અભૂતપૂર્વ આસ્થા ધરાવતા હોવાથી શિવાલયોમાં મહિલાઓની પણ ભારે ભીડ જામશે. શિવાલયમાં મહારૂર રૂદ્રાચક્રમ શિવ મહિમ્ન સ્તોત્રમના પાઠ કરાશે, તેમજ બમ બમ ભોલે નાદ થી મંદિરો ગુંચ ઉઠશે. કલાપ્રિય ભજન મેરા ભોલા હે ભંડારી કરે નંદી કી સવારી હેર હેર ધૂમ મચાવશે. જ્યારે દાહોદમાં સિંધી સમાજ

૧૪ ફૂટ શિવજીની પ્રતિમા, શિવ તાંડવ અઘોરી નૃત્ય. દાહોદ જિલ્લામાં મહાશિવરાત્રીના મહાપર્વની આસ્થા ભૈર ઉજવણી કરાશે.

શિવજીની સવારીમાં વિવિધ આકર્ષણ. આદિવાસી લોક નૃત્ય, તાસા પગાડતા શિવભક્તોની ટોડી, શિવજીની ટોળીમાં શિવ સૈનિકો, શિવ તાંડવ અઘોરી નૃત્ય, દવનિ વાંસળી અને ઢોલ સાથે શિવ ભક્તિ ગીતો.

દ્વારા શિવરાત્રીને પારંપરિક ઉજવણી કરવામાં આવશે, તેમજ ગોદી રોડ ખાતેથી શોભાયાત્રા કાઢવામાં આવશે. દાહોદ નજીક ખાન નદીના સંગમ ઉપર પારંપરિક મેળો પણ ભરાશે. ત્યારે શુભસિદ્ધ કેદારનાથ મહાદેવ મંદિરે પણ ભાવિકોની ભારે ભીડ જામશે. શિવ ભક્તો ઉપવાસ કરીને શકરીયા અને બટાકા નો જ ફરાળ કરી આખો દિવસ

દાહોદના નગરાળા, નસિરપુર, નિમનળીયા ગામોના ગ્રામજનોએ નલ સેજલ યોજના ભ્રષ્ટાચારની તપાસ માટે ડી.ડી.ઓ.ને આવેદન

દાહોદ, તાલુકાના નગરાળા, નસિરપુર, નિમનળીયા ગામના ગ્રામજનો દ્વારા દાહોદ જિલ્લા વિકાસ અધિકારીને આપવામાં આવેલ આવેદનપત્રમાં જણાવ્યાં અનુસાર, પોતાના આ ત્રણ ગામોમાં પાણી સમિતિ, સરપંચ, એજન્સી તથા સરકારી જવાબદાર અધિકારી સામે કાર્યવાહીની માંગ સાથે ત્રણ ગામના ગ્રામજનો દ્વારા દાહોદ જિલ્લા વિકાસ અધિકારીને આવેદનપત્ર આપી રજુ આત કરવામાં આવી હોવાનું જાણવા

નગરાળા, નસિરપુર, નિમનળીયા ગ્રામ પંચાયતમાં નલ સેજલ યોજનાની તપાસ ગ્રામજનોની હાજરમાં કરવામાં આવે, તે ઉપરાંત એજન્સી દ્વારા આ કામગીરી માત્ર કાગળ પર બતાવેલ છે, એજન્સીને બ્લેક લીસ્ટ કરી ગ્રામ પંચાયતના ગ્રાન્ટ ના નાણાં એજન્સીઓ પાસેથી વસુલ કરવામાં આવે, એજન્સી દ્વારા જે ઘર જોડાણ કનેક્શન સંખ્યા માત્ર કાગળ પર બતાવેલ છે. એજન્સી દ્વારા માત્ર કાગળ પર ફળિયા બતાવવામાં

ઝાલોદ નગરની નાસ્તાની દુકાનોમાં ગ્રાહકોને રૂપિયા આપવા છતાંય કાગળમાં નાસતો આપતા દુકાનદારો

ઝાલોદ, ઝાલોદ નગરની ઘણી ખરી હોટલમાં તગડો નફો મેળવવાની લાલચમાં ગ્રાહકો સાથે દુર્વ્યવહાર કરતા નાસતા હાઉસની દુકાનો ધરાવતા દુકાનદારો કરતા જોવા મળી રહેલ છે. ગ્રાહકો નાસ્તાના રૂપિયા પૂરા આપતા હોવા છતાંય દુકાનદારો ભિખારીની જેમ કાગળમાં ચટની નાંખી નાસ્તો કરાવતા જોવા મળે છે, જે કાગળ પ્રિન્ટ વાળું હોય છે એ પ્રિન્ટવાળા કાગર ની ઈન્ક નાસતા સાથે પેટમાં જાય છે, અને બીમારી ઉત્પન્ન કરે છે. તેમજ ગ્રાહક જો કાગળની પ્લેટ માંગે તો તેના સાથે દુર્વ્યવહાર કરવામાં આવે છે. આ નાસ્તા હાઉસના સંચાલકોને રૂપિયા તગડા કમાવવા છે, પણ ગ્રાહકને સર્વિસ પૂરતી આપવી નથી... આવું કેમ. ગ્રાહકને પૂરતી

દાહોદ ડાયર ખાતે ૧૦મો એજ્યુકેશન ઈનોવેશન ફેસ્ટીવલ કાર્યક્રમ યોજાયો



દાહોદ, જી.સી.ઈ.આર.ટી. દાહોદ જી.સી.ઈ.આર.ટી. ગાંધીનગર પ્રેરીટ અને જિલ્લા શિક્ષણ અને તાલીમ ભવન દાહોદ આયોજીત ૧૦મો એજ્યુકેશન ઈનોવેશન ફેસ્ટીવલ ૨૦૨૪-૨૫ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં ખેડા ફળિયા સિંગોર પ્રા.શાળાના આ.શિ.હરિજન શેલેષકુમાર દ્વારા અધ્યાપનનો પાચો ઈનોવેશન રજુ કરવામાં આવ્યું, જેમાં પાયાની લર્નિંગ આઉટકમ વાંચ, લેખણ અને ગણન સરળતાથી બાળકોને શિખવી શકાય. તેના વિશે મુલાકાતી શિક્ષકોને માહિતી આપવામાં આવી હતી. વિવિધ એલ.એમ.દ્વારા ટેકનોલોજીનો ઉપયોગ કરી, ખેડી કાર્ય અને જૂથ કાર્ય, સમૂહ કાર્ય દ્વારા બાળક પોતાની જાતે વ્યક્તિ કાર્ય કરતો થાય તેવા વિડીયો શિક્ષકોને બતાવી મંત્રમુગ્ધ કરી મુક્યા હતા.

ઝાલોદ તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તાર માંથી પસાર થતાં દિલ્હી-મુંબઈ કોરીડોરમાં અસરગ્રસ્તો દ્વારા વિવિધ માંગણીને લઈ આવેદન આપ્યું

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના ઝાલોદ તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તાર માંથી જતો દિલ્હી મુંબઈ કોરીડોર હાઈવે મામલે ઝાલોદ તાલુકામાં સમાવિષ્ટ ૧૪ જેટલા ગામોના અસરગ્રસ્ત આદિવાસી ખેડૂતો દ્વારા પોતાની વિવિધ માંગણીઓને લઈ ઝાલોદના પ્રાંત અધિકારીને આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું છે. જેમાં પોતાની વિવિધ માંગણીઓ સવરે પૂરી કરવામાં આવે તેવી રજૂઆત સાથે અસરગ્રસ્ત ખેડૂતો હવે લડી લેવાના મૂડમાં જોવા મળી રહ્યા છે.



ખેડૂત આગેવાન મુકેશ ડાંગીના જણાવ્યા અનુસાર, છેલ્લા ૩ વર્ષથી આદિવાસી ખેડૂતો તેમના અધિકારો માટે લડત આપી રહ્યા છે. અગાઉ ૨ વખત હાઈવેનું કામ બંધ કરાવવામાં આવ્યું હતું. ગત ૫ ડિસેમ્બર ૨૦૨૩ના રોજ પ્રાંત અધિકારી અને નેશનલ હાઈવે ઓથોરિટીના અધિકારીઓએ લેખિત બાંહેધરી આપી હતી કે નિશ્ચિત સમયમર્યાદામાં ખેડૂતોની માંગણીઓ પૂરી કરવામાં આવશે. તંત્ર દ્વારા ૧૭માંથી ૧૬ માંગણીઓ મંજૂર કરી

પ્રશાસનની રહેશે તેમ જાણવા મળેલ છે. સરગ્રસ્ત ખેડૂતોની વિવિધ માંગણીઓના મુદ્દાઓમાં પાવડી ગામે હાઈવેમાં ગયેલ આંગણવાડી માટે જમીનનું સર્વે કરીને નવીન આંગણવાડી બનાવવા માટે, સી.આર.સી. રસ્તાઓ નું સર્વે તાત્કાલિક ધોરણે કરવા માટે, વીજ લાઈનો અને નવીન મકાનમાં વીજ થાંભલા તેમજ વીજ કનેક્શન પૂરું પાડવા માટે, વરસાદી પાણીથી બનાવેલ ઘરનાભાગમાં માટી ભરાઈ જવાની તકલીફ હોવાના કારણે તે સમસ્યાનું સમાધાન પણ હાર્દિક સુધી કરવામાં આવ્યું નથી તે સમસ્યાનો નિરાકરણ પણ કરવામાં આવે, તમામ જમીનોને પ્રથમ હક્કે ચઢાવવા માટે ખેડૂતોએ ચેતવણી આપી છે કે જો તેમની માંગણીઓ સંતોષવામાં નહીં આવે તો તેઓ હાઈવેનું કામ બંધ કરાવશે. વધુમાં, જો સરકાર બળપ્રયોગ કરશે અને કોઈ અનિચ્છનીય ઘટના બનશે તો તેની જવાબદારી સંપૂર્ણપણે શાસન અને

ગાંગરડી શ્રી જે.કે.એમ. તત્ત્વા હાઈસ્કૂલ ખાતે વાર્ષિક ઈનામ વિતરણ અને વિદાય સમારંભ યોજાયો



દાહોદ, તારીખ ૨૪ ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૫ના રોજ શ્રી જે.કે.એમ તત્ત્વા હાઈસ્કૂલ ગાંગરડી ખાતે શાળાનો વાર્ષિક ઈનામ વિતરણ સમારંભ તથા ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ ના વિદ્યાર્થીઓનો વિદાય સમારંભ યોજાયો. જેમાં અતિથિ વિશેષ તરીકે શાળાના જ કર્મચી સેવકભાઈ રાજેન્દ્રભાઈ પંડ્યા અને આમંત્રિત મહેમાનોમાં ગાંગરડી કેળવણી મંડળના સહમંત્રી મહેન્દ્રભાઈ શાહ, કારોબારી સભ્ય નલીનભાઈ

જિલ્લા વિકાસ અધિકારી સ્મિત લોઢાના અધ્યક્ષ સ્થાને આઈ.સી.ડી.એસ વિભાગમાં ચાલી રહેલ પ્રોજેક્ટ પા...પા...પગલી અંતર્ગત બેઠક યોજાઈ



દાહોદ, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી સ્મિત લોઢાના અધ્યક્ષ સ્થાને તેમજ જિલ્લા પ્રોગ્રામ ઓફિસર ઈરા ચૌહાણના માર્ગદર્શન હેઠળ આઈ.સી.ડી.એસ. વિભાગમાં ચાલી રહેલ પ્રોજેક્ટ પા...પા...પગલી અંતર્ગત મીટિંગ યોજવામાં આવી હતી. દરમિયાન આઈ.સી.ડી.એસ.વિભાગ ના પનીરિ -સ્કુલ ઈન્સ્ટ્રક્ટર ઉપસ્થિત રહીને પોતાના તરફથી નમુઓ, શાકભાજી, ફળો, શરીરના અંગો, છોડ વૃક્ષ અંગે, સંયુક્ત કુટુંબ, ડ્રાફ્ટ સિમ્પલ, પાણીના અર્કપવા માટે ઘટક દીઠ એક પ્રી સ્કૂલ ઈન્સ્ટ્રક્ટરની નિમણૂક કરેલ છે. જેઓ દ્વારા કરવામાં આવતી કામગીરી અંગે ચર્ચા અને વધુ સઘન કામગીરી કરવા

દે.બારીઆથી ટ્રકમાં લઈ જવાતો ૮ લાખ ઉપરાંતનો ઈંગ્લીશ દારૂ એલ.સી.બી.એ. ઝડપ્યો

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના દેવગઢ બારીઆથી એક ટ્રકમાંથી દાહોદ એલસીબી પોલીસે ૩૧.૮ લાખ ઉપરાંતના વિદેશી દારૂના જથ્થા સાથે ટ્રકની કિંમત મળી પોલીસે કુલ રૂ. ૨.૩ લાખ ઉપરાંતના વિદેશી દારૂના જથ્થા સાથે ટ્રકના ચાલકની અટકાયત કરી હોવાનું જાણવા મળે છે.

એલસીબી પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે દાહોદ એલસીબી પોલીસે દેવગઢ બારીઆમાં વોચ ગોઠવી આપતાં જતાં તમામ નાના મોટા વાહનો પર બાજ નજર રાખી રહી હતી. ત્યારે બાતમીમાં દર્શાવેલ એક ટ્રક પસાર થતાં પોલીસ સાબલી બની હતી અને ટ્રક નજીક આવતાંની સાથે તેને પોલીસે ચારેય

દાહોદના કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્ર ખાતે સાંસદના અધ્યક્ષ સ્થાને કિસાન સન્માહ સમારોહ યોજાયો

દાહોદ, કૃષિ અને ખેડૂત કલ્યાણ મંત્રાલય, ભારત સરકાર અને કૃષિ વિભાગ, બિહાર સરકાર દ્વારા સંયુક્ત રીતે ભાગલપુર, બિહાર ખાતે વડાપ્રધાનની ઉપસ્થિતિમાં કમ કિસાન સન્માન નિધિ' યોજનાનો હવે ૧૯ મો હશે રીલીઝ કરવા માટે "રાષ્ટ્રીય કક્ષાના કિસાન સન્માન સમારોહ" કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેનું અર્પત પ્રસારણ દેશના તમામ રાજ્યોમાં કરવામાં આવ્યું હતું. જે નિમિત્તે દાહોદના કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્ર ખાતે સાંસદ જશવંતસિંહ ભાભોરની અધ્યક્ષતા હેઠળ કિસાન સન્માન સમારોહ યોજવામાં આવ્યો હતો. આ નિમિત્તે જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ કરણસિંહ ડામોર, કલેક્ટર યોગેશ નિરગુડે સહિત જિલ્લા ખેતીવાડી

અધિકારી દેવે, આત્મા પ્રોજેક્ટ ડાયરેક્ટર તેમજ કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્રના કૃષિ વિજ્ઞાનિકો પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ કાર્યક્રમ દરમિયાન દાહોદ જિલ્લાના વિવિધ યોજનાઓનો લાભ મેળવનાર લાભાર્થીઓ અને પ્રાકૃતિક ખેતી કરતા પ્રગતિશીલ ખેડૂતોને પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ સાથે મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલ પણ ગાંધીનગર ખાતેથી વસ્તુચલ માધ્યમથી જોડાયા હતા. જેમાં રાજ્ય કક્ષાએથી મુખ્યમંત્રીના વરદ હસ્તે કૃષિ ભવન, ગાંધીનગર ક્ષેત્રી ખાતેથી અધ્યાધિકારી ટેકનોલોજી સર્જ કૃષિ પ્રગતિ-Command and Control Centre નું ઈ- લોકાર્પણ તથા ટેકાના ભાવે તુવેર ખરીદી માટે ઉદઘાટન કરવામાં આવ્યું હતું. આ

દે.બારીઆ નગર પાલિકાના કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા ટાઈમ લાઈટના નવા પોલ ક્યારે નખાશે??

દે.બારીઆ, દે.બારીઆ નગર પાલિકાના કોન્ટ્રાક્ટર હવે તો અધુરા કાર્યો પહેલી તકે પુરા કરે તેવી નવા ચૂંટાયેલા વોર્ડ મેમ્બરો પાસે આશા સેવીને બેઠા છે. સેકેન્ડરી શેરી, વાવડી શેરીમાં નવા પોલ ઉભા કરવા માટે ફાઉન્ડેશન તો બની ગય, નવા પોલ હજુ સુધી ઉભા કરવામાં આવતા નથી. એસ.આર.હાઈસ્કુલ પાસે અનાજ ગોડાઉન જવાના રસ્તાના નવા પોલ યુદ્ધના ધોરણે ઉભા કરવામાં આવ્યા હતા તો પછી વોર્ડ નં.૬ સાંકડી શેરી, વાવડી શેરી નવા પોલ ઉભા કરવા માટેનું શુભ મુકુટ ક્યારે આવશે. આમ જનતામાં ચર્ચાઈ રહ્યું છે.

દે.બારીઆ મામલતદાર ઓફિસમાં પુરવઠા સર્કલ તથા મ.ભ.શો.શાખા થઈ ત્રણ દેખલોનો ચાર્જ એક જ વ્યક્તિના માથે ક્યાં સુધી??

દે.બારીઆ, દે.બારીઆ મામલતદાર ઓફિસમાં નાયક મામલતદારોની કમીના કારણે આમ જનતાને દેરાન થઈ રહી છે. દે.બારીઆ બાદ નાયબ મામલતદારોની બદલી અને બદલીનો દેર ચાલતા દે.બારીઆ મામલતદાર ઓફિસનો ત્રણ શાળાઓની જેવી કે, પુરવઠા શાખા, મ.ભ.શો. શાખા તથા સર્કલ ઓફિસનો ચાર્જ એક જ વ્યક્તિના માથે છે. જેથી ત્રણે અલગ અલગ શાખાઓનું કાર્ય થઈ શકતું નથી. સર્કલ ઓફિસમાં તો નાનું લાગેલું છે. ચાર-પાંચ માસથી ખુલતું તો નથી. આ ખાલી પડેલ જગ્યાઓમાં નવા નાયબ મામલતદારને મુકવામાં આવે તેવી આમ જનતાની માંગ

ઝાલોદ નગરપાલિકાની ચૂંટણી સંદર્ભે અપક્ષો મોટા હોદ્દા લેવાના સપના જોવા લાગ્યા

ઝાલોદ, પકડેલ છે. નગરજનોમાં ચાલતી ચર્ચા મુજબ ભાજપ દ્વારા ૧૦ નગરપાલિકાની ચૂંટણી યોજાઈ તેમાં ભાજપને ૨૮ શીટ પૈકી ૧૭ અને અપક્ષોને ૧૧ શીટ મળેલ હતી. ભાજપને પૂર્ણ બહુમત મળતા મોટા ભાગના ચૂંટાયેલ ઉમેદવારો ભૂગર્ભમાં ઉતરી ગયેલ છે. જેમાં ભાજપ અને અપક્ષ બંને ઉમેદવારો ગાયબ રહેતા નગરમાં અનેક ચર્ચાઓએ જોર

મોટા હોદ્દા જોઈએ છે કે શું. ભાજપ પાસે પૂર્ણ બહુમતી હોવા છતાંય અપક્ષો કેમ ભૂગર્ભમાં ઉતરી ગયેલ છે. ભાજપમાં બે જૂથ પડી ગયેલ છે કે શું... અપક્ષો બે જૂથમાં કોની તરફેણમાં છે. નગરજનોમાં ચાલતી ચર્ચા મુજબ જો પૂર્ણ બહુમત છતાંય જો અપક્ષોને સહારે ભાજપ કોઈ ગઠબંધન કરશે તો હવે કોઈ પણ ચૂંટણીમાં આવા જીતેલા ઉમેદવારો જે સત્તા માટે ગમે તે જગ્યાએ ઢળી જાય તેવા ઉમેદવારોને જાકારો આપસે. હાલ તો નગરમાં રોજરોજ ફક્ત નગરપાલિકા પ્રમુખ કોણ બનશે તેની જ ચર્ચા લોકો કરતાં જોવા મળે છે. હવે જોવાનું રહ્યું ભાજપ પૂર્ણ બહુમત થી વટ સાથે સરકાર બનાવશે કે નગરજનોને મૂર્ખ બનાવી અપક્ષો સાથે નગરપાલિકા પર રાજ કરશે.

પંચમહાલ જીદાના શિવાલયો બુધવારના રોજ શિવરાત્રીના દિવસે હર હર મહાદેવના નાંદથી ગૂંજશે

શહેરા, શહેરા સહિત સમગ્ર જીદામાં બુધવારના રોજ શિવરાત્રી પર્વની શિવ મંદિરો ખાતે ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવનાર છે. જ્યારે પાલીખંડા હાઈવે માર્ગ ને અડી ને આવેલ મરડેશ્વર મહાદેવનું મંદિર ભગવાન શિવનું પ્રાચીન અને સ્વયંભૂ આઠ ફૂટનું વિશાળ લિંગ ઘરાવા સાથે ભવ્ય શિવલિંગ મરડેશ્વર પથ્થર માંથી બનેલું હોઈ તે મરડેશ્વર તરીકે ઓળખાય છે. શિવલિંગ માંથી સ્વયંભૂ અવિરત સતત ગંગાજળ વહ્યા કરે છે. પ્રતિવર્ષ મરડેશ્વર મહાદેવનું શિવલિંગ ચોખાના દાણા જેટલું શિવરાત્રીની રાત્રી એ વધતું હોવાની પણ લોક માન્યતા રહેલી છે.

પંચમહાલના ગોધરા લુણાવાડા હાઈવે માર્ગ ઉપર શહેરાના પાલીખંડા ખાતે પોરાણિક મરડેશ્વર



વાસ્તવિકતાઓ વચ્ચે આ ચમત્કારિક શિવલિંગ સ્વયં શંકર ભગવાનની પ્રતિતી કરાવે છે. સ્વયંભૂ પ્રાચીન શિવલિંગ હોઈ અહીં પ્રાર્થના અને દર્શન કરવાથી સર્વ મનોકામના મહાદેવની કૃપા થી પૂર્ણ થતી હોવાનું ઘણા ભક્તો ને અનુભવ છે. શિવરાત્રીના દિવસે

મરડેશ્વર મહાદેવનું શિવલિંગ ચોખાના દાણા જેટલું શિવરાત્રીની રાત્રી એ વધતું હોવાની પણ લોક માન્યતા રહેલી છે. પંચમહાલના શહેરાના પ્રાચીન અને સ્વયંભૂ મરડેશ્વર મહાદેવના દર્શનનું શિવરાત્રીના દિવસે વિશેષ મહત્વ રહેતું છે. ચમત્કારિક શિવલિંગ સ્વયં શંકર ભગવાનની પ્રતિતી કરાવે છે.

અહીં દુર દુર થી શ્રદ્ધાળુ આ આવા દેવાઈ દેવ મહાદેવ ના ભવ્ય શિવલિંગ ના દર્શન કરી ભવ્યતા અને પરમ શાંતિનો અનુભવ કરે છે. શિવરાત્રી એ અહીં ભવ્ય મેળો પણ ભરાવા સાથે સ્થાનિક જીદા સહિત દુર દુર ભવ્ય ભક્તો દર્શનથી આવતા હોય છે. શિવરાત્રીના દિવસે અહીં દર્શનનો વિશેષ મહિમા રહેલો હોવા સાથે સ્વયંભૂ પ્રાચીન શિવલિંગના દર્શન કરવાથી જ્યોતિર્લિંગના દર્શન જેટલું જ પુણ્ય

ગોધરા સિલ્વર સ્કીન મલ્ટીપ્લેક્સ ખાતે વહીવટી તંત્ર દ્વારા મોકડીલનું આયોજન કરવામાં આવ્યું

ગોધરા, ગોધરાના દાહોદ રોડ પર આવેલા સિલ્વર સ્કીન મલ્ટીપ્લેક્સમાં આજ રોજ મોકડીલનું આયોજન કરવામાં આવ્યું. આ મોકડીલમાં કુલ ચાર વ્યક્તિઓનો સફળ બચાવ કરવામાં આવ્યો.



ગોધરાના દાહોદ રોડ પર આવેલ સિલ્વર સ્કીન મલ્ટીપ્લેક્સમાં આજ રોજ મોકડીલનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. મોકડીલમાં ચાર વ્યક્તિઓનો સફળ બચાવ કરવામાં આવ્યો હતો. આમાં ફાયર બ્રિગેડ, ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટની ટીમ પાલિકા ચીફ ઓફિસર, ૧૦૮ ઈમરજન્સી સેવા, મધ્યગુજરાત વીજ કર્મચારીઓ, ગોધરા એ

જંબુઘોડામાં એન્ટીકરપ્શનનો નકલી અધિકારી બની બેરોજગાર યુવાનોને નોકરીની લાલચ આપી ૮ યુવાનોને ઠગનારને પોલીસને સોંપવામાં આવ્યો

જંબુઘોડા, ગીર સોમનાથ જીદાના હેલાવાળા ગામના અલ્પેશ સિંહ ખેડાવાળા નામના ઈસમ ભેજાબાજ પોતાને એન્ટીકરપ્શન એન્ડ કાઉન્સિલિંગ બ્યુરોનો મેમ્બર હોવાનું જણાવી હું યુવાનોને ટ્રેનિંગ આપીને નોકરી અપાવું છું. તેમ કહીને જંબુઘોડા તાલુકાના બેરોગાર યુવાનોને વિશ્વાસમાં લીધા હતા. જંબુઘોડાના રૂ.૧.૨૦ લાખ લઈને

નોકરી અપાવવાની લાલચ આપી હતી. ગીર સોમનાથ જીદાના ભેજાબાજ ઠગ અલ્પેશ જંબુઘોડાના બેરોજગાર યુવાનોને રાત્રે જંબુઘોડા-હાલોલ રોડ ઉપર ૪૨૧ ગામ પાસે લઈ જઈને રાજ્ય બહારની ગાડીઓ રોકીને પોલીસની માફર તપાસ તપાસ કરતો હતો. યુવાનોને ટ્રેનિંગ આપ્યા બાદ નોકરી મળશે તેમ કહી યુવાનો પાસેથી પૈસા

લઈને રાજકોટ તરફ લઈ ગયો હતો. યુવાનોને ભેજાબાજ અલગ-અલગ જગ્યાએ લઈ જઈ ટ્રેનિંગ આપ્યા બાદ ઘણો સમય થવા છતાં યુવાનોને નોકરીના ઓર્ડર ન આપતા યુવાનોને ઇતરાયા હોવાનું લાગ્યું હતું. જેથી યુવાનોએ અલ્પેશ પાસેથી પૈસાની માંગણી કરતા પૈસા પરત આપવા માટે ગણા તથા કરતો હતો. છે તરાયેલા યુવાનોએ ભેજાબાજ અલ્પેશને પકડીને

કાલોલના ખરસાલીયામાં જૂની અદાવતમાં મારા મારી જ ઈસમો સામે વેજલપુર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાઈ

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના ખરસાલીયા ગામે રહેતા ફરિયાદીને જ આરોપીઓ અચાનક આવી જુની ઝગડાની અદાવત રાખી તમાચા માર્ય હતા અને પોલીસ આવી જતાં આરોપીઓ નાશી છુટીયા હતા. ત્યારબાદ ફરિયાદી બાઈક ઉપર જતા હતા. ઘરે આવી ગાળો આપી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપતાં વેજલપુર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

જતાં આરોપી આરોપીઓ નાશી ગયા હતા. ત્યારબાદ ફરિયાદી બાઈક લઈને તેના ડીજેના આરપીઓ લેવા જતા હતા. ત્યારે રસ્તામાં આરોપીઓ ઉભા રાખીને જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપતા હોય જેથી ફરિયાદી તેના માસાના ઘરે ગયા હતા. પાછળ આરોપીઓ આવીને જણાવેલ કે ઝગડો કરશો નહીં નહીં તો પોલીસ બોલાવવાનું કહેતા આરોપીઓ જતા રહ્યા હતા. ત્યારબાદ આરોપીઓ ફરિયાદીના ઘરે આરોપીઓ ધારીયા સાથે આવ્યા હતા અને મારવા જતાં ફરિયાદી ખસી જતાં બચી ગયેલ હતા. આ ઝગડામાં લોકો ભેગા થઈ જતાં આરોપીઓ જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી જતા રહ્યા હતા. આ બાબતે જયદીપ સોલંકીએ વેજલપુર પોલીસ મથકે ચાર ઈસમો વિરૂદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવી છે.

બી.આર.સી.ભવન ઘોઘંબા ખાતે બે દિવસીય શિક્ષક તાલીમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું



ઘોઘંબા, જી.સી.ઈ.આર.ટી. ગાંધીનગર અને જિદા શિક્ષણ તાલીમ ભવન પંચમહાલ દ્વારા આયોજિત ઘોઘંબા તાલુકા કક્ષાએ બી.આર.સી.ભવનમાં ધોરણ ૩ થી પના ગણિત વિષયની તાલીમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું. તાલીમમાં જુદા જુદા કલરો માંથી શિક્ષકો હાજર રહી શિક્ષણના નવીન પ્રવાહો થી અપગ્રેડ થયા હતા. તેમ જ તજજ્ઞો દ્વારા ગણિત વિષયને સરળતાથી વર્ગખંડ કક્ષાએ કઈ કઈ પ્રવૃત્તિઓથી ભણાવી શકાય તેની પ્રવૃત્તિ સભર માહિતી આપી હતી. આ બે દિવસીય તાલીમ દરમિયાન શિક્ષકો અને તજજ્ઞો સાથે મળી વર્ગખંડ કક્ષાએ ઉત્તમ શિક્ષણ કાર્ય થઈ શકે તેની વિવિધ સરળ રીતો અને નવીન પ્રવૃત્તિઓ વિકસાવી શકશે.

ગુજરાત રાજ્ય હજ કમિટીના ચેરમેન ઈકબાલ સૈયદ તેમજ કમિટીના સભ્ય નાહીન કાઝી હજ કમિટી ઓફ ઈન્ડિયા મુંબઈ ખાતે તમામ ફીલ્ડ ટ્રેનરોની તાલિમ અને હજ દરમિયાન ઉદ્ભવતા પ્રસંગો ઉપર ચર્ચા માટે બે દિવસના સેમિનારમાં ઉપસ્થિત રહ્યા

ગોધરા, તા. ૨૪-૦૨-૨૦૨૫ના રોજ ગુજરાત ના હજ યાત્રીઓ ને હજ દરમિયાન પડતી મુશ્કેલીઓ બાબતે ઉકેલ લાવવાની રજૂઆતો કરવામાં આવી. મુંબઈ હજ કમિટી ખાતે યોજાયેલા ટ્રેનર કેમ્પમાં સરકારના કોન્સુલેટ જનરલ ઓફ ઈન્ડિયા જીદાહના ફેહ અહમદખાન દ્વારા, વીડીયો કોન્ફરન્સના માધ્યમથી અને લઘુમતી બાબતોના સચિવ ડો. ચંદ્રશેખરકુમાર સંયુક્ત સચિવ સીપીએસ બક્ષી તેમજ હજ કમિટી ઓફ ઈન્ડિયાના ચેરમેન અબ્દુલ્લા કુટ્ટી અને અધિકારીઓએ હજ યાત્રીઓના પ્રશ્નો અને તેના નિરાકરણ માટે જરૂરી આયોજન કરવાની બાંહેધરી આપેલ હતી.

અબ્દુલ્લા કુટ્ટી આ સેમિનારના પ્રારંભિક પ્રવચનમાં જણાવ્યા મુજબ સાઉદી અરેબીયામાં હજના આયોજનમાં તેમને જણાવવામાં આવ્યું કે, ભારતના હજ યાત્રીઓ સાઉદી અરેબીયામાં ખૂબજ સારી છબી ધરાવે છે. સાઉદી અરેબીયાના અધિકારીએ ભારતના હજ યાત્રીઓની હજ દરમિયાનની વર્તણૂક અને ખૂબજ સારા વર્તનની પ્રશંસા કરતા આ માહિતી આપી હતી. આ બાબત ભારતના હજ યાત્રીઓ અને તેમના માટે ગૌરવની વાત હતી. આ બાબતનો ચેરમેન કુટ્ટી દ્વારા કેન્દ્ર લઘુમતી મંત્રાલય તેમજ રાજ્ય હજ કમિટી અને ફીલ્ડ ટ્રેનરોના આયોજનથી હજ યાત્રીઓ માટે થતા તાલિમ કાર્યાક્રમોને આભારી ગણાવી અને હજ યાત્રીઓ માટે તમામ જીદા અને મોટા શહેરો અને ગામોમાં

જણાવ્યું કે કુલ ૧,૭૫,૦૦૦ હજ યાત્રીઓના હજ માટે મક્કા, મદીના અને મશાહીરમાં તમામ તૈયારીઓ થઈ ગઈ છે. જેમાં ગુજરાત માંથી આ વખતે મહત્તમ ૩૫,૦૦૦ અરજદારો હજ માટે અરજી કરેલ હતી. જ્યારે વેસ્ટ બેંગાલ આ મુદ્દે સૌથી પાછળ રહેલ છે.

ચેરમેન કુટ્ટી દ્વારા ફીલ્ડ ટ્રેનરોને જણાવ્યું કે, આ વખતે સાઉદી અરેબીયા ખાતે હજ દરમિયાન સખત ગરમીનો સામનો કરવાનો રહેશે. આ વખતનો તાપમાન લગભગ ૫૦ ડીગ્રી સેન્ટીગ્રેડ રહેવાનો અંદાજ છે, તેથી તાલિમ દરમિયાન હજ યાત્રીને તેમની તબીયત સાચવવા તેમજ પોતાને પુષ્કળ પાણી પીવાની અને સુરક્ષા માર્ગદર્શિકાનું પાલન કરવા અને શુદ્ધ અને મહત્તમ તાપમાન સામે ખાસ સાવધેતી રાખવાની સલાહ આપવા પણ જણાવ્યું. હજ કમિટી ઓફ ઈન્ડિયા, ગુજરાત હજ કમિટી તેમજ ગુજરાતના ફીલ્ડ ટ્રેનરોના સમર્પણ તેમજ અધ્યાગ પ્રયત્નો, આ વખતની હજ યાત્રાને સરળ અને સુખદ બનાવશે, તેવી ખાત્રી સાથે હજ યાત્રીઓ ને શુભરહાઓ પાઠવી હતી. તેમજ ગુજરાત હજ કમિટી ની સરાહનીય કામગીરી માટે બીરદાવી હતી.

પદ્મતીસર તાલિમ કાર્યક્રમો યોજવાની પરંપરા ચાલુ રાખવા અરુદોધ કર્યો. તેમની સિદ્ધિઓ દર્શાવતા જણાવેલ કે તેઓએ - રજીસ્ટ્રેશન ફી નાબૂદ કરેલ છે. - વિ.આઈ.પી.કવોટાની પરંપરા ખતમ કરેલ છે. - પ્રસ્થાન અને આગમન ના કેન્દ્રો (એમ્બાર્કેશન પોઈન્ટ) માં વધારો કરેલ છે. - ખાદીમુલ હુજ્જાજ (સ્ટેટ હજ ઈન્સ્પેક્ટર) ની સંખ્યામાં વધારો કરેલ છે. - પાસપોર્ટ પ્રોસેસિંગ, પાસપોર્ટ સમીક્ષામાં સમયગાળાની રાહત આપેલ છે. - ડીજીટલ ઈન્ડિયાના પ્રેરણા થકી અદ્યતન ટેકનોલોજીના ઉપયોગ દ્વારા હજ યાત્રાને સરળ બનાવેલ છે. હજ માટે આગળ પણ પ્રગતીની ગાથા ચાલુ રાખવાની નેમ સાથે

જણાવ્યું કે કુલ ૧,૭૫,૦૦૦ હજ યાત્રીઓના હજ માટે મક્કા, મદીના અને મશાહીરમાં તમામ તૈયારીઓ થઈ ગઈ છે. જેમાં ગુજરાત માંથી આ વખતે મહત્તમ ૩૫,૦૦૦ અરજદારો હજ માટે અરજી કરેલ હતી. જ્યારે વેસ્ટ બેંગાલ આ મુદ્દે સૌથી પાછળ રહેલ છે.

ગોધરા ખાતે સિંધી સમાજના સંતોએ ભક્તો સાથે હોળી ઉત્સવની ઉજવણી કરી આશિષ પાઠવ્યા

ગોધરા, હોળીનો તહેવાર પણ અનિષ્ટ પર સારાની જીતની ઉજવણી કરે છે. દુષ્ટતા, અહંકાર, અનર્થચાઓ અને નકારાત્મકતાને બાળી નાખવા માટે રંગોના તહેવાર હોળીના આગમનના ભાગરૂપે આજ રોજ ગોધરા ખાતે સિંધી સમાજના સંતોમાં વૃંદાવન ધામના પ.પૂ.સંત દિનેશકુમાર પ્રેમપ્રકાશી, અમરાવતી ધામના સંત પ્રકાશભાઈ અને ઉચ્ચ નગરીના સંત શ્રી જયકુમાર પ્રેમપ્રકાશી દ્વારા ગોધરા ખાતે ભક્તોની સાથે ફૂલોથી ઉજવણી કરવામાં આવી. સંતોએ ભક્તો સાથે ફૂલોની હોળી રમી આશિષ પાઠવ્યા હતા. સાથે સાથે બ્રહ્મ સમાજના પ્રમુખ કમલેશ શર્મા



હજારો પદ મળી આવે છે. આ ઉપરાંત રાધાકૃષ્ણની ઝાંખી દ્વારા પણ તમામ ભક્તિલીન ભક્તો ઉપર ફૂલ વર્ષા કરવામાં આવી. હોળીનો ઉત્સવ એ ફાગણના રંગોથી આપણા જીવનને રંગીન બનાવતો, વસંતોમાં વધતું પડતું ગોળી આપતો સંઘ નિષ્કલો મહિમા સમજાવતો તેમજ માનવ મનમાં અને માનવ સમાજમાં રહેલી અસદૃષ્ટિ

ને બાળવાનો સર્દેશ આપનારો ઉત્સવ છે. આ કાર્યક્રમ દરમિયાન ભગવાનની પદ્મરામણી, મહાઅભિષેક, મહા આરતી, મધુર કીર્તન અને હાથ પ્રસાદનું આયોજન કરવામાં આવેલું હતું. સિંધી સમાજ ગોધરાએ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિતિ તમામનો સત્કાર અને અભિવાદન કરેલ હતો.

શહેરાના બોરીયાવી ગામની સર્વોદય મા.શાળાના રાજ્યસભા સાંસદની હાજરીમાં નવનિયુક્ત આચાર્ય સન્માન કાર્યક્રમ યોજાયો

શહેરા, શહેરા તાલુકાના બોરીયાવી ગામની શ્રી સર્વોદય માધ્યમિક શાળા ખાતે રાજ્યસભાના સાંસદ બોરીયાવી ગામની શ્રી સર્વોદય માધ્યમિક શાળા ખાતે નવનિયુક્ત આચાર્યનો સન્માન કાર્યક્રમ સાથે ધોરણ ૧૦ માં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓનો વિદાય સમારંભ યોજાયો હતો. શહેરા તાલુકાના બોરીયાવી ગામની શ્રી સર્વોદય માધ્યમિક શાળા ખાતે નવનિયુક્ત આચાર્યનો સન્માન કાર્યક્રમ સાથે ધોરણ ૧૦ માં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓનો વિદાય સમારંભ રાજ્ય સભાના સાંસદ જશવંતસિંહ



પરમારની વિશેષ ઉપસ્થિતિમાં રાખવામાં આવ્યો હતો. શ્રી સર્વોદય માધ્યમિક શાળા ખાતે પ્રગતિ યુવક મંડળના ટ્રસ્ટી, ગામના અગ્રણીઓ તેમજ શાળા પરિવાર સહિત વિદ્યાર્થીઓ એ રાજ્યસભાના સાંસદ જશવંતસિંહ પરમાર અને નવનિયુક્ત

આચાર્ય ભુવેન્દ્રભાઈ ભુદરભાઈ બારીઆ નું ફૂલોનું ભુકે આપીને સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. આ શાળામાં ધોરણ ૧૦ અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓને નવનિયુક્ત આચાર્ય ભુવેન્દ્રભાઈ ભુદરભાઈ બારીઆ, રાજ્યસભાના સાંસદ જશવંતસિંહ

પરમાર તેમજ શાળા પરિવાર એ પરીક્ષાલક્ષી જરૂરી માર્ગદર્શન આપી શુભેચ્છા પાઠવી હતી. જ્યારે ધોરણ ૧૦ માં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓએ શાળા પ્રવેશના પોતાના પ્રતિભાવો પણ રજૂ કર્યા હતા. જ્યારે ખોજલવાસા ગામમાં આવેલી એસ.વી.ખાંડે હાઈસ્કૂલમાં શિક્ષક તરીકે ફરજ બજાવતા ભુવેન્દ્રભાઈ એ શ્રી સર્વોદય માધ્યમિક શાળા બોરીયાવી ખાતે દોઢ વર્ષથી ખાલી પડેલી આચાર્ય ની જગ્યા પર આચાર્ય તરીકેનો વિધિવત રીતે ચાર્જ સંભાળ્યો હતો. આ પ્રસંગે અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓ તેમજ વિદ્યાર્થીઓના પાલીઓ સહિત શાળા પરિવાર ઉપસ્થિત રહ્યો હતો.